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ΘΕΜΑ: 2 ος Κύκλος Επιμορφωτικών  Σεμινάριων  Αγωγής Υγείας για την Πιλοτική Εφαρμογή       

του  Εκπαιδευτικού  Προγράμματος του ΟΚΑΝΑ  «ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΟΝΕΙΡΕΥΟΜΑΙ»  

    Σχετ. το με αριθμ. 12533/15/10/2019 έγγραφό μας  

 

 

H Δ/νση Π.Ε. Β΄ Αθήνας,  μέσω της  Υπεύθυνης Αγωγής Υγείας, σε συνεργασία με το Δίκτυο 

Διαλόγου Αγωγής και Προαγωγής της Υγείας, θα πραγματοποιήσει τον 2ο κύκλο επιμορφωτικών 

σεμιναρίων, διάρκειας 30 ωρών,  για Εκπαιδευτικούς των ΣΤ’  τάξεων των Δημοτικών Σχολείων 

της Δ/νσής μας,  που επιθυμούν να συμμετέχουν στην πιλοτική εφαρμογή του εκπαιδευτικού 

προγράμματος του ΟΚΑΝΑ «ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΟΝΕΙΡΕΥΟΜΑΙ», υλοποιώντας πρόγραμμα Αγωγής 

Υγείας τη φετινή σχολική χρονιά. Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΟΝΕΙΡΕΥΟΜΑΙ» 

είναι εγκεκριμένο από το ΙΕΠ για την σχολική χρονιά 2019-2020, σύμφωνα με το με αριθ. 

Φ.2.1/ΕΧ/166051/Δ7/23-10-2019 έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Σπουδών του Υ.ΠΑΙ.Θ. 

 

Ο δεύτερος κύκλος θα υλοποιηθεί από το Κέντρο  Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής της 

Ψυχοκοινωνικής Υγείας «Αργώ» των Δήμων Παπάγου Χολαργού - Αγ. Παρασκευής - ΟΚΑΝΑ 

και είναι δομημένος σε τρεις φάσεις ως εξής: 

 

Α΄φάση: ένα τριήμερο εισαγωγικό σεμινάριο για την εκπαίδευση των εκπαιδευτικών στην 

Καταξιωτική Συστημική Διερεύνηση, διάρκειας 12 ωρών.  

 

Β΄φάση: ένα διήμερο σεμινάριο γνωριμίας με το εκπαιδευτικό υλικό «Η Γέφυρα της 

Μετάβασης από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο», διάρκειας 8 ωρών, βασισμένο σε προσομοιώσεις 

του υλικού. Το εκπαιδευτικό υλικό «Η Γέφυρα της Μετάβασης από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο» 

είναι ένα από τα δομημένα υλικά που περιέχονται στο πρόγραμμα και απευθύνεται σε μαθητές 

και μαθήτριες της ΣΤ΄τάξης του Δημοτικού Σχολείου. 

 



Γ΄ φάση: Για τους/τις εκπαιδευτικούς που θα δεσμευτούν ότι θα υλοποιήσουν ως πρόγραμμα 

Αγωγής Υγείας, το εκπαιδευτικό υλικό «Η Γέφυρα της Μετάβασης από το Δημοτικό στο 

Γυμνάσιο» με τους μαθητές/-τριές τους, την τρέχουσα σχολική χρονιά,θα ακολουθήσουν 5 

δίωρες συναντήσεις υποστηρικτικών συνομιλιών, όπου θα γίνεται επεξεργασία των θεμάτων 

που προκύπτουν από την υλοποίηση του προγράμματος με τα παιδιά και εργαστήρια 

εμβάνθυνσης στην εκπαίδευση των εκπαιδευτικών στην μεθοδολογία της Καταξιωτικής 

Συστημικής Διερεύνησης και στην ενδυνάμωση του επαγγελματικού τους ρόλου. 

 

Ημερομηνίες Εκπαιδευτικών  Σεμιναρίων :  

 
Α' φάση : τριήμερο εισαγωγικό σεμινάριο για την εκπαίδευση των εκπαιδευτικών στην 

Καταξιωτική Συστημική Διερεύνηση: 

Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 2019 και ώρες 16:30 – 20:30 

Σάββατο 23 Νοεμβρίου 2019 και ώρες 10:00 – 14:00 

Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2019 και ώρες 10:00 – 14:00 

 
Β' φάση: διήμερο σεμινάριο γνωριμίας με το εκπαιδευτικό υλικό «Η Γέφυρα της Μετάβασης από 

το Δημοτικό στο Γυμνάσιο» 

Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2019 και ώρες 10:00 – 14:00 

Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 2019 και ώρες 10:00 – 14:00 

 
Γ΄φάση: 5 δίωρες συναντήσεις υποστηρικτικών συνομιλιών:   

Οι ημερομηνίες θα καθοριστούν σε συνεννόηση με τα μέλη της ομάδας των συμμετεχόντων 

/-ουσών εκπαιδευτικών. 

 

Συντονίστριες  Εκπαιδευτικών Σεμιναρίων: 

Αποστολοπούλου Κωνσταντίνα, Ψυχολόγος, Επιστημονικό Στέλεχος Κέντρου Πρόληψης 

Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «Αργώ» των Δήμων Παπάγου Χολαργού 

- Αγ. Παρασκευής - ΟΚΑΝΑ  

Σιαφαρίκα Ευαγγελία,  Yπεύθυνη Αγωγής Υγείας Δ/νσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας 
 

Χώρος διεξαγωγής :  Κέντρο Πρόληψης «Αργώ», Λ.Μεσογείων 392, Αγ. Παρασκευή ( 3ος όροφος). 

 

Αριθμός συμμετεχόντων/-ουσών  : 20 άτομα. 
 

Δηλώσεις συμμετοχής: τηλεφωνικώς στο Κέντρο Πρόληψης «Αργώ» στα τηλ. 210 6561466 &  

210 6520505 έως Δευτέρα 18 Νοεμβρίου 2019. 

 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα θα αξιολογηθεί σε συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο Κέντρο 

Τεκμηρίωσης και Πληροφόρησης για τα Ναρκωτικά (ΕΚΤΕΠΝ). 

 



Επιστημονικά Υπεύθυνος των εκπαιδευτικών  δράσεων  είναι ο Προϊστάμενος του Τμήματος 
Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του ΟΚΑΝΑ, κος Ηλίας Γκότσης, 
Κοινωνιολόγος, Οικογενειακός και Συστημικός Θεραπευτής. 
 
 Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών είναι προαιρετική. 

                                                                                                         
 
                                                                                                          Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π. Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ 
                                                                                                                                                                                                                 
                                                                                                              
 
                                                                                                            ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  ΗΡ. ΑΝΔΡΩΝΗΣ                                                                                                                                                                                                                                                                                                     


